

## Неделя детской книги в библиотеках Пронского района

Количество мероприятий – 14.

Количество посещений – 349.

В период проведения Недели библиотекари организовывали различные по форме и содержанию мероприятия: литературные путешествия, встречи, викторины, игры, мастер-классы и др.

В преддверии весенних каникул в Пронской детской библиотеке состоялся **праздник «Книжка в гости приглашает...»**, посвященный открытию Недели детской книги. Театрализованное представление «Книжка открывается – чудо начинается», показали участники драматического кружка Пронского районного Дома культуры, под руководством С.В. Макатуриной. Ребята попали в удивительное литературное приключение, где к ним пришли в гости герои книг: Ворона, Фрекен Бок, Шапокляк, Баба Яга, Бабки Ёжки, Кощей, внук Кощея и Принцесса. Читатели продемонстрировали свои прекрасные знания литературных произведений, отвечая на вопросы викторины о сказочных героях. Ворона предложила всем зрителям поучаствовать в импровизированном музыкальном оркестре и даже потанцевать. С напутственным словом к детям обратилась заместитель директора по работе с детьми филиала Пронская детская библиотека Н.В. Прописнова. Она поздравила всех присутствующих с открытием Недели детской книги, пожелала увлекательного чтения и весёлого отдыха в весенние каникулы. Для мероприятия были подготовлены книжные выставки посвященные книгам - юбилеям 2024 года. Дети веселились, смеялись, наслаждались представлением и ушли в прекрасном настроении.





В Тырновской сельской библиотеке состоялся **литературный праздник «Здравствуй, здравствуй, Книжный мир!»**. Библиотекарь познакомила ребят с интересной историей возникновения «Книжкиной недели». А затем в гости пожаловала Королева книг, которая провела конкурсы и игры: «Любимые герои любимых книг», «Веселый книжкин хоровод», «Путаница из букв», «Собери иллюстрацию». Читатели с удовольствием отвечали на вопросы литературной викторины и играли в игры. Дети в очередной раз смогли увидеть, что библиотека - это место, где можно интересно провести время, найти свою любимую книгу и пообщаться с друзьями. Все получили большой заряд энергии, огромное количество позитива и желание читать еще больше хороших книг!

В рамках празднования Недели детской книги в Малинищинской сельской библиотеке был организован **литературный праздник «Веселых детских книг творцы!»**. В ходе мероприятия, дети вместе с библиотекарем

Еленой Ставараки, воспитателями Людмилой Мельниковой и Ольгой Лещевой отправились в волшебное путешествие, чтобы помочь Королеве Книг вернуть украденные Бабой-Ягой сказки. В ходе увлекательного приключения, полного опасностей и неожиданных поворотов, читатели встретили различных магических существ, которые помогали им преодолевать трудности и решать загадки. Дети активно принимали участие в мероприятии, отвечая на вопросы викторин, участвуя в конкурсах и разгадывая загадки. Благодаря своему доброму и отзывчивому отношению к миру магии и волшебства, Королева Книга вернула свои похищенные сказки. Специально для мероприятия была организована выставка книг, посвященных книгам-юбилеям 2024 года, что позволило участникам окунуться в мир литературы и познакомиться с произведениями, отмечающими свои годовщины. Всё прошло ярко и незабываемо, подарив детям массу положительных эмоций и оставив в их сердцах теплые воспоминания.

